



മന്ന

INSIDE THIS ISSUE

ചില പുതുവർഷ ചിന്തകൾ

യു.എ.ഇ., കുവൈത്ത്, തൃശ്ശൂർ & കൊച്ചിൻ വാല്യം 5 ലക്കം 1
 news@newsmanna.com www.newsmanna.com
 050 3241610, 055 3969791 ജനുവരി 2012

facebook.com/mannanews
 mannalivebible.com



ഷിബു മുളങ്കാട്ടിലിന് സാഹിത്യ പുരസ്കാരം

ദുബായ്: ഓഡിയോ ഇന്ത്യയുടെ പ്രവാസി ക്രൈസ്തവ സാഹിത്യ പുരസ്കാരത്തിന് ഷിബു മുളങ്കാട്ടിൽ അർഹനായി. 'മന്ന'യിലെ 'വാർത്തയ്ക്കപ്പുറം' പംക്തിയുടെ എഴുത്തുകാരനായ ഷിബുവിന് ക്രൈസ്തവ സാഹിത്യ മേഖലകളിൽ നൽകിവരുന്ന സംഭാവനകൾ മുൻ നിർത്തിയാണ് ഈ പുരസ്കാരം.

റാന്നി സ്വദേശിയായ ഷിബു മുളങ്കാട്ടിൽ 15-ാമത്തെ വയസ്സിൽ എഴുതിതുടങ്ങി. ജേർണലിസം പഠനത്തിനുശേഷം മനോരമ പബ്ലിക്കേഷൻസിലെ 'വനിത'യിൽ പ്രിന്റിംഗ് സഹായി പ്രവർത്തിച്ചു. സങ്കീർത്തനം ദൈവവാരിക സബ് എഡിറ്ററാണ്. കേരളത്തിലെ ആദിവാസി കുടുംബങ്ങൾ സന്ദർശിച്ച തയ്യാറാക്കിയ അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടുകൾ ഏറെ ശ്രദ്ധിക്കപ്പെട്ടിരുന്നു. 'ഇനി ഞാൻ മരിക്കട്ടെ' എന്ന പ്രഥമ ഗ്രന്ഥം 1999 ലെ ബെസ്റ്റ് സെല്ലറായി. ഗൾഫ് മലയാളി ക്രിസ്ത്യൻ റെറേറ്റേഴ്സ് ഫോറം സ്ഥാപക ജനറൽ സെക്രട്ടറിയായ ഷിബു ദുബായ് ഐ.പി.ടി. എബനേസർ അംഗമാണ്. ഭാര്യ: മെർലിൻ.

ശൈഖ് നഹ്യാൻ ബിൻ മുബാറഖ് ആൽ നഹ്യാൻ ബിഷപ്പ് പോൾ ഹിൻഡർ ബൈബിൾ സമ്മാനിക്കുന്നു.

ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസങ്ങളെ യു.എ.ഇ. ബഹുമാനിക്കുന്നു: ശൈഖ് നഹ്യാൻ

അബുദാബി: യു.എ.ഇ. ഇസ്ലാമിക രാജ്യമാണെങ്കിലും ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസങ്ങളെ അതീവ ബഹുമാനത്തോടെയും തുല്യതയോടെയും ആണ് കാണുന്നതെന്ന് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ-ശാസ്ത്ര ഗവേഷണ മന്ത്രി ശൈഖ് നഹ്യാൻ ബിൻ മുബാറഖ് ആൽ നഹ്യാൻ പറഞ്ഞു. തലസ്ഥാനത്തെ ക്രൈസ്തവ സമൂഹം നാഷണൽ തിയറ്ററിൽ സംഘടിപ്പിച്ച യു.എ.ഇ. യുടെ 40-ാമത് ദേശീയ ദിനാഘോഷവും ക്രിസ്തുമസ് പരിപാടികളും ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് സംസാരിക്കുകയായി

രുന്നു അദ്ദേഹം. ഏതു മതവിശ്വാസങ്ങളെയും ബഹുമാനിക്കാനാണ് സൂഷ്യാവായ ദൈവം കൽപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. അത് മനസ്സിലാക്കി ജീവിക്കണം. മറ്റ് വിശ്വാസങ്ങളോടുള്ള കൂടിച്ചേരലുകൾ നമുക്ക് ചുറ്റുമുള്ള ലോകത്തെ മനസ്സിലാക്കാൻ സഹായിക്കും. ഒരു ആണിൻ നിന്നും പെണ്ണിൽ നിന്നും സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട ജനങ്ങളെ പല വിഭാഗങ്ങളാക്കിയത് പരസ്പരം ബഹുമാനിച്ച് കഴിയാനാണ്. അദ്ദേഹം അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. സമാധാനത്തിന്റെയും സൗഹൃദത്തിന്റെയും പൊതുവേദികളിലൂടെ യു.എ.ഇ. ഇന്ന് മുന്നോട്ട് കുതിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അത് ഈ പ്രശ്നസങ്കീർണ്ണമായ ലോകത്തിന് ആശ്വാസവും പ്രചോദനവും നൽകുമെന്ന് അദ്ദേഹം പ്രത്യേക പ്രകടിപ്പിച്ചു. എല്ലാ വിശ്വാസക്കാരും സമാധാനത്തോടെയും സ്വസ്ഥതയോടെയും പ്രാർഥിച്ചാണു സഹവസിക്കുവാനും ഉള്ള അന്തരീക്ഷം യു.എ.ഇ.യിൽ ഉണ്ടായത് ഭരണാധികാരികളുടെ ദീർഘവീക്ഷണമാണെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. പ്രസിഡൻഷ്യൽ കാര്യമന്ത്രാലയത്തിലെ മത-നീതികാര്യ ഉപ

ലൂടെ യു.എ.ഇ. ഇന്ന് മുന്നോട്ട് കുതിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അത് ഈ പ്രശ്നസങ്കീർണ്ണമായ ലോകത്തിന് ആശ്വാസവും പ്രചോദനവും നൽകുമെന്ന് അദ്ദേഹം പ്രത്യേക പ്രകടിപ്പിച്ചു. എല്ലാ വിശ്വാസക്കാരും സമാധാനത്തോടെയും സ്വസ്ഥതയോടെയും പ്രാർഥിച്ചാണു സഹവസിക്കുവാനും ഉള്ള അന്തരീക്ഷം യു.എ.ഇ.യിൽ ഉണ്ടായത് ഭരണാധികാരികളുടെ ദീർഘവീക്ഷണമാണെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. പ്രസിഡൻഷ്യൽ കാര്യമന്ത്രാലയത്തിലെ മത-നീതികാര്യ ഉപ

ദേഷ്ടാവ് ശൈഖ് അസ്സായിദ് അലി അൽ ഹഷ്മിയും സന്നിഹിതനായിരുന്നു. സെന്റ് ആൻഡ്രൂസ് ചർച്ച് ചാപ്ളിൻ ആൻഡ്രൂ തോംസൺ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ മിഡിൽ ഈസ്റ്റ് ബിഷപ്പ് പോൾ ഹിൻഡർ ശൈഖ് നഹ്യാൻ ബൈബിൾ സമ്മാനിച്ചു. മുസ്ലിം ബ്രദർസ് ചർച്ച് പ്രതിനിധി ഫിലിപ്പ് കുരുവിള വേദഭാഗം വായിച്ചു. വിവിധ സഭകളുടെ വിവിധ പരിപാടികളും ഉണ്ടായിരുന്നു.

നൈജീരിയയിൽ ക്രൈസ്തവ കുട്ടക്കൊല

ജോഹന്നാസ്ബർഗ്: ആഫ്രിക്കൻ രാജ്യങ്ങളിൽ ഈയിടെ ഉണ്ടായ ക്രൈസ്തവ ഉണർവിനെ തകർക്കാൻ തീവ്രവാദികൾ രംഗത്തു വന്നതോടെ നൂറുകണക്കിനു ക്രൈസ്തവർ കൊല്ലപ്പെട്ടതായി വിവിധ വാർത്താ ഏജൻസികൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നു. വടക്കുപടിഞ്ഞാറൻ നൈജീരിയയിലെ മുബി പട്ടണത്തിൽ തീവ്രവാദികൾ വെടിവെച്ചുകൊന്ന പതിനെട്ട് പെന്തക്കോസ്തു വിശ്വാസികളുടെ കുടുംബങ്ങൾക്കു വേണ്ടി നടത്തിയ പ്രാർഥനയിൽ അക്രമിച്ച് കയറിയ തീവ്രവാദികൾ കഴിഞ്ഞദിവസം ആറുപേരെ വെടിവെച്ചുകൊന്നു. ലൈഫ് ക്രിസ്ത്യൻ മിനിസ്ട്രി ചർച്ചിലെ വിശ്വാസികളായിരുന്നു എല്ലാവരും. ക്രിസ്തു മസ് ദിനത്തിൽ ഉണ്ടായ സ്മോടനത്തിൽ 40 പേർ മരിച്ചതായാണ് കണക്ക്.

അബുദാബിയിൽ ഡോൺമോൻ സംഗീതോത്സവം



ഫോഴ്സ് ഓഫീസേഴ്സ് ക്ലബിൽ നടക്കും. രാത്രി 7 നാണ് പരിപാടി. പ്രശസ്ത ഗായകനും വർഷിപ്പ് ലീഡറുമായ ലിന്നിലിബിലിൻസ് അടക്കം മുപ്പത് അംഗസംഘം സംഗീത വിസ്മയം ഒരുക്കാൻ ഡോൺമോനോടൊപ്പം എത്തുന്നുണ്ട്. ദുബൈ വോയ്സ് ഒരുക്കുന്ന ഈ സംഗീതോത്സവത്തിന് പ്രവേശനം പാസ് മുഖേന നിയന്ത്രിക്കുമെന്ന് സംഘാടകർ അറിയിച്ചു. 251 രാജ്യങ്ങളിൽ സന്ദർശിച്ച് ഉപകരണസംഗീതത്തിലൂടെ പ്രശസ്തനായ വേൾഡ് റെക്കോർഡ് ഹോൾഡർ ബെന്നി പ്രസാദിന്റെ ബെന്റോർ വായനയോടേയാണ് പരിപാടിക്ക് തുടക്കം കുറിക്കുക. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് . 0561057891

അബുദാബി: ക്രൈസ്തവ സംഗീതലോകത്തിലെ ഈ നൂറ്റാണ്ടിന്റെ ചക്രവർത്തി എന്നറിയപ്പെടുന്ന ലോകപ്രശസ്ത സംഗീതജ്ഞൻ ഡോൺമോൻ നയിക്കുന്ന സംഗീത വിസ്മയം ഫെബ്രുവരി 10 ന് അബുദാബി ആംബ്ല് ഫോഴ്സ് ഓഫീസേഴ്സ് ക്ലബിൽ നടക്കും. രാത്രി 7 നാണ് പരിപാടി. പ്രശസ്ത ഗായകനും വർഷിപ്പ് ലീഡറുമായ ലിന്നിലിബിലിൻസ് അടക്കം മുപ്പത് അംഗസംഘം സംഗീത വിസ്മയം ഒരുക്കാൻ ഡോൺമോനോടൊപ്പം എത്തുന്നുണ്ട്. ദുബൈ വോയ്സ് ഒരുക്കുന്ന ഈ സംഗീതോത്സവത്തിന് പ്രവേശനം പാസ് മുഖേന നിയന്ത്രിക്കുമെന്ന് സംഘാടകർ അറിയിച്ചു. 251 രാജ്യങ്ങളിൽ സന്ദർശിച്ച് ഉപകരണസംഗീതത്തിലൂടെ പ്രശസ്തനായ വേൾഡ് റെക്കോർഡ് ഹോൾഡർ ബെന്നി പ്രസാദിന്റെ ബെന്റോർ വായനയോടേയാണ് പരിപാടിക്ക് തുടക്കം കുറിക്കുക. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് . 0561057891

സമാധാനസമ്മേളനത്തിന് ഒരുക്കങ്ങൾ പൂർത്തിയാകുന്നു

അബുദാബിയിൽ പൊതു സ്റ്റേഡിയത്തിൽ നടക്കുന്ന ആദ്യ ക്രൈസ്തവ സമ്മേളനം



അബുദാബി: ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ പെന്തക്കോസ്തു സഭയായ സൗത്ത് കൊറിയ യോയി ഡോ ഫുൾഗോസ് പൽ ചർച്ച് സീനിയർ പാസ്റ്റർ പോൾ യോംഗി ചോ അബുദാബി ക്രിക്കറ്റ് സ്റ്റേഡിയത്തിൽ പ്രസംഗിക്കും. അബുദാബിയിൽ 2012 ഫെബ്രുവരി 16,17 തീയതികളിൽ നടക്കുന്ന സമാധാനസമ്മേളനത്തിലാണ് പ്രസംഗിക്കുന്നത്. ഏകദേശം പത്തുലക്ഷത്തിലധികം വിശ്വാസികളുള്ള സഭയുടെ പാസ്റ്ററായ യോംഗിചോ ലോകത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ 50 രാജ്യങ്ങളിൽ നടക്കുന്ന നാഷണൽ ഗോസ് പൽ ടൂറിന്റെ ആരംഭം കുറിച്ചുകൊണ്ടാണ് അബുദാബിയിലെ പരിപാടി. പെന്തക്കോസ്തൽ ഫെലോഷിപ്പ് ഓഫ് ഇന്ത്യ ദേശീയ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ആർ. ഏബ്രഹാം ജനറൽ കോർഡിനേറ്ററായും, സോണി ഏബ്രഹാം, പാസ്റ്റർ മാർട്ടിൻ, ഫിറോസ് ഏബ്രഹാം, പി.സി. ഐന്നി എന്നിവർ കൺവീനർമാരായും വിപുലമായ കമ്മ്യൂണിറ്റി രൂപീകരിച്ച് പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചു. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് 0506926925, 0503241610.

2011 പടിയിറങ്ങി പുതിയ വർഷത്തിൽ പുത്തൻ പ്രതീക്ഷകളുമായ് ലോകജനത തങ്ങൾക്കുണ്ടെങ്കിൽ ജീവിത പ്രയാണം ആരംഭിച്ചു. പ്രതീക്ഷകൾ മാത്രം നിറഞ്ഞ ഒരു ഭാവിയെ ജീവിതം മാത്രം സ്വപ്നം കാണുന്ന മനുഷ്യൻ നശ്വരമായ ഈ ലോകത്തിൽ അനുദിനം ജീവിക്കുവാൻ അത്യന്തമായ ദൈവികകൃപ കൂടിയേ തീരൂ എന്നത് നിത്യമായ സത്യം.

വേദപുസ്തകത്തിലെ പ്രവചനങ്ങൾ അതുപോലെ തന്നെ നിറവേറപ്പെടുമെന്ന് അതു വിശ്വസിക്കുന്ന ഏവരും സമ്മതിക്കും (അവിശ്വാസികളും സമ്മതിച്ചു തുടങ്ങി എന്ന് പിന്നാമ്പുറ രഹസ്യം) എങ്കിലും ഇക്കാലയളവിൽ മനുഷ്യൻ വളരെയധികം ആശങ്കകൾ ഉണ്ടാക്കിയ ഒരു വസ്തുതയാണ് ലോകാവസാനം എന്നുള്ളത്. 2012 ൽ ലോകം അവസാനിക്കും എന്ന് പറഞ്ഞ് മാധ്യമങ്ങളിൽ മുൻപ് വന്ന ലേഖനങ്ങൾ ഇതിനുദാഹരണമാണ്. കഴിഞ്ഞ ചില നാളുകളായി ലോകാവസാനത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ലേഖനങ്ങൾ, പുസ്തകങ്ങൾ, സിനിമകൾ, പ്രസംഗങ്ങൾ എന്നിവ ആധുനിക മനുഷ്യനെ വല്ലാതെ സ്വാധീനിച്ചിരിക്കുകയാണ്.

നിത്യവും വേദപുസ്തകം പാരായണം ചെയ്യുന്ന വിശ്വാസികളും ഇതിലെ പ്രവചന വാക്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് അധികം വിശ്വസിക്കുന്നത് ആധുനിക പ്രവാചകൻമാരുടെ അബദ്ധ സുവിശേഷങ്ങളും പ്രവചനങ്ങളുമാണ്.

അപ്പോസ്തലനായ പൗലോസ് ഇതൊക്കെ മുൻകൂട്ടി കണ്ട് ദൈവാത്മാവിനാൽ തിരിച്ചറിയപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഒന്നാം പുസ്തകത്തിന്റെ 4:1 ൽ ഇപ്രകാരം എഴുതിയിരിക്കുന്നു. “എന്നാൽ ഭാവിക്കാലത്ത് ചിലർ വ്യാജാത്മാക്കളേയും ഭൃതങ്ങളുടെ ഉപദേശങ്ങളേയും ശ്രദ്ധിച്ചു വിശ്വാസത്തിൽ നിന്നു പിൻമാറുമെന്ന് ആത്മാവ് വ്യക്തമായി പറയുന്നു.

21-12-2012 ൽ ലോകം അവസാനിക്കും എന്നു പറയുന്നവർ തെക്കേ അമേരിക്കയിൽ അതിപുരാതന കാലത്തുണ്ടായിരുന്ന മായൻ സംസ്കാരത്തിന്റെ പിൻതുടർച്ചക്കാരാണ്. അവരുടെ പക്കലുള്ള കലണ്ടറിൽ മുകളിൽ പറഞ്ഞ ദിവസത്തിനു ശേഷം ദിനങ്ങളില്ല. മായൻ സംസ്കാരക്കാർ സൂര്യന്റെയും ചന്ദ്രന്റെയും ഗ്രഹ

ചില പുതുവർഷ ചിന്തകൾ

റോജിൻ പൈനുംമൂട്

നത്തെക്കുറിച്ച് പഠിക്കുകയും അവയുടെ ചലനങ്ങൾ ഭൂമിയുടെ മേൽ വരുത്തുന്ന മാറ്റങ്ങളും മറ്റുമാണ്.

മുകളിൽ പറഞ്ഞതെല്ലാം തന്നെ വിളിച്ചറിയിക്കുന്ന ഒരു സത്യമുണ്ട് നമ്മുടെ വർത്തമാനജീവിതത്തിൽ ദുഃഖങ്ങളും വേദനകളും ഒക്കെ മനുഷ്യനെ നിരാശപ്പെടുത്താറുണ്ട്. ജീവിതചക്രത്തിന്റെ വേഗം വർദ്ധിച്ചതാണ് ഇന്നു നാം അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന പ്രശ്നങ്ങളുടെ എല്ലാം തന്നെ അടിസ്ഥാനകാരണം. ഈ കാര്യങ്ങൾ

നങ്ങളെക്കേണ്ടത് വളരെ ആവശ്യമാണ്.

ഒന്നാമതായി നമ്മുടെ കുടുംബത്തിനുവേണ്ടി നാം മാറ്റിവെയ്ക്കുന്ന സമയത്തിന്റെ തോത് വർദ്ധിപ്പിക്കുക. ജീവിത സന്ധാരണത്തിനായി കടൽകടന്നെത്തിയ പ്രവാസി സമൂഹം ധനസമ്പാദനത്തിനിടയിൽ കൂടുംബത്തോടും മക്കളോടും ഉള്ള ഉത്തരവാദിത്വങ്ങൾ മനഃപ്പൂർവ്വമല്ലാതെ മറന്നുപോകുന്ന മാതാപിതാക്കൾ. അപകൃതമായ പ്രായത്തിൽ തങ്ങളുടെ ചിന്താമണ്ഡലത്തിന്റെ യുക്തിക്കനുസരിച്ച് ചെയ്യുന്ന കാര്യങ്ങളാണ് ശരി എന്ന് ശരിക്കും ആധുനിക യുവതലമുറ ഒരു വശത്ത്.



ജീവിത സന്ധാരണത്തിനായി കടൽകടന്നെത്തിയ പ്രവാസി സമൂഹം ധനസമ്പാദനത്തിനിടയിൽ കൂടുംബത്തോടും മക്കളോടും ഉള്ള ഉത്തരവാദിത്വങ്ങൾ മനഃപ്പൂർവ്വമല്ലാതെ മറന്നുപോകുന്ന മാതാപിതാക്കൾ.

ഉള്ളൊ തന്നെ ജീവിതത്തിൽ വരുന്നത് പിന്നീടുള്ള പ്രയാണത്തിന് സഹായകരമായ വസ്തുതകളാണ് എന്നറിഞ്ഞാൽ നിരാശയ്ക്കു പകരം പ്രത്യാശ കൈവരിക്കാം. ഇതിനായി കർത്താവിനോടു അപേക്ഷിക്കാം.

നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലുണ്ടാകുന്ന പ്രയാസങ്ങൾക്ക് സാക്ഷ്യം വഹിക്കുന്ന ഒരു തലമുറയുടെ അനുഭവമാണെന്ന് നാം തിരിച്ചറിയേണ്ട കാലം അതിവിദൂരമായിരിക്കുന്നു. എന്തിനെക്കുറിച്ചും പരിഭവം പറയുന്ന ഒരു സമൂഹമാണ് ഇന്നുള്ളത്. ഇതിനൊരു മാറ്റമുണ്ടാകണം. ഈ ഒരു പ്രത്യാശയാകട്ടെ പുതുവർഷത്തിലെ ആദ്യ ആശംസ. അതിനായി വ്യക്തിപരമായി നാം തീരുമാ

പ്രത്യാശയോടെ ഭാവിയെക്കുറിച്ച് ദൈവാശ്രയത്തിൽ നോക്കി കാണുവാനും ശിഥിലമായ കുടുംബബന്ധങ്ങൾ ദൃഢമാക്കുവാനും ഈ വരികൾ സഹായകമായി എങ്കിൽ ഞങ്ങൾ ധന്യരായി. സർവ്വേശ്വരനായ ദൈവം നമുക്ക് ഈ ഭൂമിയിൽ തരുന്ന സമയം നമുക്ക് ലഭിച്ച ദാനമാണെന്നും വിവേകബുദ്ധിയോടെ അത് ഉപയോഗിക്കുമ്പോൾ നാം സർവശക്തനെ ബഹുമാനിക്കുകയാണെന്നും തിരിച്ചറിയുവാനും ഈ പുതുവർഷം നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ. അപരന്റെ നിസഹായത മനസ്സിലാക്കി അവനെ സഹായിക്കുന്നതിനുള്ള മനസുണ്ടാകുന്നവരാകാൻ നമ്മെ സർവ്വേശ്വരൻ സഹായിക്കട്ടെ.

- Air Ticketing
- Hotel Bookings
- Tourist and Visit visas
- Desert Safari & Dhow Cruise
- Customizable Package Tours etc...

**SPECIAL DISCOUNTS
FOR TOURIST & VISIT VISAS
FOR CHURCHES**

**TO BOOK YOUR TICKETS & VISAS
PLEASE CALL +971 55 2084727 or +971 6 7433270**

ITTA International
Tourism
& Travel Agency

P.O.Box : 13692, Ajman, U.A.E
Tel : +971 6 7433270
Fax : +971 6 7433272
Mob : +971 55 2084727
Email : itta@eim.ae
Web : www.itta.ae



ദുബായ് ബെഥേൽ എ.ജി. 30-ാം വാർഷിക സമ്മേളനത്തിൽ മലയാളം ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് സുപ്രണ്ട് പാസ്റ്റർ പി.എസ്. ഫിലിപ്പ് സംസാരിക്കുന്നു. പാസ്റ്റർ ഫിന്നി ജോർജ്ജ് സമീപം.

പ്രാർത്ഥനാസംഗമം ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന ആരംഭിച്ചു

ഷാർജ്ജ: യു.എ.ഇ.യുടെ ആത്മീക ഉണർവിനും ആത്മാക്കളുടെ വിടുതലിനും പ്രാർത്ഥനാ സംഗമം സംഘടിപ്പിക്കുന്ന 7 ദിവസത്തെ ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന യൂണിയൻ ചർച്ചിൽ ആരംഭിച്ചു. 14 ന് ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മുതൽ രാത്രി 10 വരെ നടക്കുന്ന 12 മണിക്കൂർ പ്രാർത്ഥനയോടെയാണ് സമാപിക്കുക. പാസ്റ്റർ രാജേഷ് ഏലപ്പാറ, പാസ്റ്റർ കെ.പി. ജോസ് വേങ്ങൂർ എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകുന്നു.

24/7 A Musical Radio psalms radio.com

എം.സി.സി. സണ്ടേസ്കൂൾ വാർഷികം 27 ന്

അബുദാബി: മലയാളി ക്രിസ്ത്യൻ കോൺഗ്രിഗേഷൻ സണ്ടേ സ്കൂൾ 34 -ാമത് വാർഷികവും സമ്മാനദാനവും 27 ന് വൈകിട്ട് 6 മുതൽ സെന്റ് ആൻഡ്രൂസ് ചർച്ചിൽ നടക്കും. കുട്ടികളുടെ വിവിധ കലാപരിപാടികൾ ഉണ്ടായിരിക്കും.



അബുദാബി ഇവാഞ്ചലിക്കൽ ചർച്ച് സെന്ററിൽ നടന്ന വിദ്യാർത്ഥി സമ്മേളനത്തിൽ നിന്ന്.

ഐ.സി.പി.എഫ്. വിദ്യാർത്ഥി ക്യാമ്പ് സമാപിച്ചു

അബുദാബി: ഇന്റർ കോളേജിയേറ്റ് പ്രയർ ഫെല്ലോഷിപ്പ് (ഐ.സി.പി.എഫ്) പുതുവത്സര അവധിയോടനുബന്ധിച്ച് യു.എ. ഇ. യുടെ വിവിധഭാഗങ്ങളിൽ വിദ്യാർത്ഥി ക്യാമ്പ് നടന്നു. ക്യാമ്പുകളിൽ വർഷിപ്പ് ലീഡർ വി.ജെ.ട്രാവൻ, ഐ.സി.പി.എഫ്. ഗൾഫ് സ്റ്റാഫ് വർക്കർ ജെറിൻ ശങ്കരമംഗലം, ഇവാ. ജെഫിയോഹന്നാൻ, ഇവാ. അനിൽ ഇലത്തൂർ എന്നിവർ ക്ലാസ്സുകൾ എടുത്തു. അലൈൻ, റാസൽ വൈമാ, ഷാർജ്ജ, ഫുജറ, ദുബൈ, ഉമ്മൽ കോയിൻ, അബുദാബി എന്നിവിടങ്ങളിൽ നടന്ന ക്യാമ്പുകളിൽ 850 വിദ്യാർത്ഥികൾ പങ്കെടുത്തു. 44 പേർ യേശുക്രിസ്തുവിനെ രക്ഷകനായി സ്വീകരിക്കുകയും 62 പേർ സ്നാനപ്പെടുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും 62 പേർ സുവിശേഷവേലയ്ക്ക് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.

കർമ്മേൽ വോയ്സ് മ്യൂസിക്ക് നെറ്റ് നടത്തി

മുസഫ: ഐ.പി.സി. കർമ്മേൽ പി.വൈ.പി.എ. യുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കർമ്മേൽ വോയ്സ് ഒരുക്കിയ സിംഫണി 2011 മ്യൂസിക്ക് നെറ്റ് ബ്രദറൺ ചർച്ച് സെന്ററിൽ നടന്നു. പാസ്റ്റർ ജോയി തോമസ് പ്രസംഗിച്ചു. പ്രശസ്ത ഗായകൻ സ്റ്റാൻലി നയിച്ച ശുശ്രൂഷയിൽ പ്രസാദ്, അജിത്ത്, കാർത്തിക്, ശ്യാം, എന്നിവർ ഉപകരണങ്ങൾ വായിച്ചു. ഇവാ: അമർ ജോസഫ്, സാം മാറോക്കി എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.

IF YOU BELIEVE YOU WILL SEE THE GLORY OF GOD. JOHN 11:40

ONLY WAY JESUS GOSPEL MINISTRIES

Conducting meetings as a part of mission for Global Gospelization

GOSPEL MEETING-2012

IN U.A.E

PLACE	- WORSHIP CENTER SHARJAH(MAIN HALL)
DATE	- 1ST AND 2ND OF FEB. 2012
TIME	- 8.00 PM TO 10.00 PM
SPEAKERS	- BY ANOINTED SERVENTS OF GOD

ONLY WAY JESUS CHOIR

WE WELCOME YOU ALL IN NAME OF LORD AND SAVIOUR JESUS CHRIST

FOR MORE DETAILS VISIT www.onlywayjesus.com
 SEND YOUR PRAYER REQUESTS TO US - trustNpray@hotmail.com
 UAE Mob.0097155 9292624/0555780546

GOD BLESS YOU ALL ABUNDANTLY

പ്രത്യാശയുടെ സൂര്യശോഭ

തോമസ് തോന്നയ്ക്കൽ

കൃപ വരദാനമായി ലഭിച്ചവരുടെ സംവത്സരങ്ങൾക്ക് നമ്മുടെ നിറവ്. ലോകത്ത് കാലുഷ്യങ്ങൾ പെരുകുമ്പോഴും ദൈവജനത്തിന്റെ മനസിൽ ആഹ്ലാദം. രാഷ്ട്രീയ-സാമൂഹിക മണ്ഡലങ്ങൾ കലങ്ങി മറിയുമ്പോഴും പ്രകൃതി ദുരന്തങ്ങളിൽ നിസ്സഹായരായി മനുഷ്യർ നിപതിക്കുമ്പോഴും പുതുവാനഭ്യൂതിയുടെ അവകാശികൾക്ക് പ്രത്യാശയുടെ തിളക്കം.

പോയവർഷം ലോകത്തിന് സമ്മാനിച്ചത് പതിവ് ദുരന്തങ്ങളുടെ ദുഃഖസ്മരണകൾ. നിർഭയത്തിന്റെയും സുരക്ഷയുടെയും ബാബേൽ പണിതുയർത്തിയ ജപ്പാൻ സുനാമി ദുരന്തത്തിൽ കനത്ത നഷ്ടം ഏറ്റ് വാങ്ങുകയായിരുന്നു. ആഗോള ഭീകര പ്രവർത്തനത്തിന്റെ തല തൊട്ടപ്പനായിരുന്ന ബിൻലാദന്റെ ദാരുണാന്ത്യം ഏറ്റവും വലിയ വാർത്തയായി ശ്രദ്ധനേടി. പശ്ചിമേഷ്യൻ രാജ്യങ്ങളിൽ പ്രക്ഷോഭങ്ങൾക്ക് വഴിമരുന്നിട്ട അറബ് വസന്തം പല രാജ്യങ്ങളുടെയും രാഷ്ട്രീയ ഭൂപടം മാറ്റി വരച്ചു. ഏകാധിപത്യത്തിന്റെ നെടുങ്കൽ കോട്ടകൾ തകർന്നപ്പോൾ ലിബിയയിൽ കണ്ടത് ഗദ്ദാഫി യുഗ

ത്തിന്റെ അന്ത്യമായിരുന്നു. അറബ് വസന്തത്തിന്റെ അലയടി ഇന്ത്യയിൽ അണ്ണാഹസാദര പ്രസ്ഥാന രൂപത്തിലായിരുന്നെങ്കിൽ അമേരിക്കയിലത് വോൾസ്ട്രീറ്റ് പിടിച്ചെടുക്കൽ സമരമായി മാറി. ആ വിപ്ലവാഗ്നി എൺപത്തിരണ്ട് രാജ്യങ്ങളിലേയ്ക്കു കൂടി പടർന്നപ്പോൾ ക്യാപ്പിറ്റലിസത്തിനെതിരെ ലോകം കണ്ട ഏറ്റവും വലിയ ജനകീയ സമരമായി മാറി.

ലോകത്ത് സ്വർഗ്ഗം പണിയാൻ കച്ചകെട്ടിയിറങ്ങിയവരെ ഏറെ നിരാശപ്പെടുത്തിയ വാർത്തകളുടെ ഘോഷയാത്രയായിരുന്നു ഇക്കഴിഞ്ഞ വർഷവും കണ്ടത്. സാമ്പത്തിക രംഗം വളരെ മോശമായി തുടർന്നു. പണിശാലകൾ അടച്ച് പൂട്ടുകയും തൊഴിലില്ലായ്മ പെരുകുകയും ചെയ്തപ്പോൾ പലരുടെയും സ്വപ്നങ്ങൾ ചില്ലികൊട്ടാരം പോലെ തകർന്നടിഞ്ഞു. ധാർമ്മിക - ആത്മീക രംഗങ്ങളിൽ അപച്യുതി അപകടകരമാം വിധം വർദ്ധിച്ചു. ടെലിവിഷൻ ചാനലുകളും ഇന്റർനെറ്റും സെൽഫോണും

ഗുണത്തേക്കാളേറെ ദോഷം വിതച്ച് തിന്മ കൈയ്യുകയാണ്. പുതിയ തലമുറ പുതിയ ധാർമ്മികതയുടെ ഉപാസകരായതോടെ അധർമ്മികതയുടെ തേർവാഴ്ച പെരുകി.

ലോകത്ത് ആശങ്കയുടെയും അനർത്ഥങ്ങളുടെയും മുല്ലപ്പെരിയാറുകൾ വൻ വിനയായി നിലക്കുമ്പോഴും പ്രത്യാശയുടെ മിന്നും സൂര്യശോഭ ധൈര്യം പകരുന്നു. നമുക്ക് കർത്തു മൊഴിയ്ക്കുകയാൽ; “ഭയപ്പെടേണ്ട, ഞാൻ നിന്നെ വീണ്ടെടുത്തിരിക്കുന്നു; ഞാൻ നിന്നെ പേർ ചൊല്ലി വിളിച്ചിരിക്കുന്നു. നീ എന്നിക്കുള്ളവൻ തന്നെ.” വെള്ളത്തിലും തീയിലും കൂടിക്കടന്നു പോയാലും നാശം ഉണ്ടാകുകയില്ലെന്ന് കർത്താവ് ഉറപ്പ് തരുന്നു (യെശ. 43: 2, 3). നമ്മുടെ മുഖം ആദരിക്കുന്നവനും നന്മകൾ ഇരട്ടിയായി നൽകുന്നവനാണ് കർത്താവ് (ഇയ്യോ. 42:9, 10). പുതുവർഷം കൂടുതൽ ദൈവാശ്രയത്തിന്റെയും അനുഗ്രഹങ്ങളുടെയും ആകാൻ കർത്താവിനോട് പ്രാർത്ഥിക്കാം.

ഐ.പി.സി. ഫിലിപ്പ് ഫിലിപ്പ് വർഷിപ്പ് സെന്റർ

മുസ്സഫ്, അബുദബി

ബൈബിൾ പ്രഭാഷണവും സംഗീതവിരുന്നും

2012 ഏപ്രിൽ 16-18 തീയതികളിൽ മുസ്സഫ് ബ്രദേൺ ചർച്ച് സെന്ററിൽ



പാസ്റ്റർ പി.സി. ചെറിയാൻ പ്രസംഗിക്കുന്നു
സുനിൽ സോളമൻ, സന്തോഷ് ജോയ് എന്നിവർ നയിക്കുന്ന സംഗീതസൂത്രം

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്:
ഇവാ. പി.എം. ഫിലിപ്പ് - 0506420281
പാസ്റ്റർ മൊറായിസൻ പോൾ - 0555696229
റ്റി.സി. ഏബ്രഹാം 0505640930

MAS EDUCATION INSTITUTE

Dubai 04-2654585	Abudhabi 02-6768700	Sharjah 06-5504881
----------------------------	-------------------------------	------------------------------

Programs

- ✓ Medical / Engineering entrance coaching classes For Grade XI and XII students [A unit of Prof. P.C.Thomas classes, Thrissur]

Crash course 2012 Admission in Progress

- ✓ Regular Entrance coaching
- ✓ Entrance Oriented Tuition classes
- ✓ IIT coaching
- ✓ Board Exam preparation classes

Programs

- English Language Testing Skills & other RN based coaching classes (A Unit of Manjooran's Group, Kerala)
- ✓ IELTS (for Students and Skilled workers)
- ✓ OET & IELTS (for Nurses)
- ✓ NCLEX, MOH, CRNE, HAAD (RN based)
- ✓ Speak Perfect program

Dubai: 108, Al Naily Building, Near Abuhail Centre, Hor Al Anz, Dubai-UAE
Tel : 04-2654585

Contact
050-5689131

Contact
050-4556032

ചെനയിൽ പ്രതിദിനം 10,000 വിവാഹമോചനം

ബെയ്ജിങ്: ലോകത്തെ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ജനസംഖ്യയുള്ള രാജ്യമായ ചൈനയിൽ പ്രതിദിനം 10,000 വിവാഹ മോചനങ്ങൾ നടക്കുന്നുവെന്ന്. കഴിഞ്ഞ ദിവസം രാജ്യത്തിന്റെ സിവിൽ മന്ത്രാലയമാണ് രാജ്യത്തെ കുടുംബ വ്യവസ്ഥ തകരുന്നതിന്റെ സൂചകമായി വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന വിവാഹമോചനത്തിന്റെ കണക്കുകൾ പുറത്തുവിട്ടത്. ഈ വർഷം നവംബർ വരെ ചൈനയിലെ വിവിധ കോടതികളിലായി 28 ലക്ഷം വിവാഹമോചനകേസുകളാണ് പരിഗണന കാത്തുകിടക്കുന്നതെന്നു റിപ്പോർട്ടിൽ പറയുന്നു. ഈ കണക്കുകളെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയാണ് പ്രതിദിനം 10,000 വിവാഹ മോചനം എന്ന നിഗമനത്തിലെത്തിയത്. മുൻ വർഷങ്ങളെ അപേക്ഷിച്ച് ഇത് 12 ശതമാനം വരെ കൂടുതലാണ്.

രാജ്യത്തെ പ്രധാന നഗരങ്ങളായ ബെയ്ജിങ്ങിലും ഷാങ്ഹായിലുമെല്ലാം വിവാഹമോചന നിരക്ക് ശരാശരിയേക്കാൾ 30 ശതമാനം കൂടുതലാണ്. രാജ്യത്തിന്റെ ആഭ്യന്തര വളർച്ച പത്തുശതമാനത്തിന് മുകളിലായിട്ടും കുടുംബവ്യവസ്ഥ താരാമാറായിരിക്കുന്നത് പുതിയ ജീവിത വീക്ഷണമാണെന്ന് നാഷണൽ ഒളിമ്പിക്സ് ഹോസ്പിറ്റലിലെ മനുശാസ്ത്രജ്ഞനായ ഡോ. ക്യൂ യങ് പറയുന്നു.



പൗലോസ് കാക്കശ്ശേരി എഴുതി സംഗീതം നൽകിയ സ്നേഹപ്രകാശം എന്ന സി.ഡി.യുടെ വിതരണോദ്ഘാടനം അബുദാബി പെന്തെക്കോസ്തൽ ചർച്ചസ് കോൺഗ്രിഗേഷൻ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ഫിന്നി ജോർജ്ജ് നിർവഹിക്കുന്നു.

പി.ജി. വർഗീസ് യു.എ.ഇ. യിൽ

അബുദാബി: പ്രശസ്ത സുവിശേഷപ്രഭാഷകനും ഇവാഞ്ചലിക്കൽ ടീം അമരക്കാരനുമായ ബ്രദർ പി.ജി.വർഗീസ് ഹ്രസ്വസന്ദർശനാർത്ഥം യുഎഇ യിൽ എത്തും. ഫെബ്രുവരി 23 മുതൽ മാർച്ച് 11 വരെ വിവിധ കൺവൻഷനുകളിൽ പ്രസംഗിക്കും.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്: ഫോൺ: 0567988351.

നിങ്ങൾ നിറുത്ത പ്രശ്നങ്ങളാൽ ഭാരപ്പെടുന്നുണ്ടോ... ആരോടും പങ്കുവെക്കുവാൻ കഴിയാത്ത വേദനകളാൽ ബുദ്ധിമുട്ടുന്നുണ്ടോ? കണ്ടുപിടിക്കൂ... **റിപ്പീറ്റ് നെറ്റ് ഒരുക്കുന്ന പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടായ്മയും വചനയാനന്ദവും**

എല്ലാ അനിയാർപ്പുകളിൽ ഓരോ 8 മുതൽ 10 വരെ **മുസഫ് ബിസിസി ഹാളിൽ** ഏർപ്പെടും സ്വപാതം കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്: 0503241680, 0558892399, 0507921729

നിത്യതയിൽ



ദുബൈ: ഷാർജ ന്യൂലൈഫ് എജി സഭയുടെ ശുശ്രൂഷകൻ പാസ്റ്റർ കെ.മാത്യുവിന്റെ (രാജൻ) മകളും വെട്ടിയാർ ന്യൂ ഗ്രേസ് വില്ലയിൽ കോശി വർഗീസിന്റെ (ബിറ്റു) ഭാര്യയുമായ ബ്ലൈസി (32) നിത്യതയിൽ പ്രവേശിച്ചു. കഴിഞ്ഞ മൂന്നാഴ്ചയായി നാട്ടിൽ ചികിത്സയിലായിരുന്നു. ദുബൈ വെൽ കെയർ ആശുപത്രിയിലെ സ്റ്റാഫ് നേഴ്സായിരുന്നു. സംസ്കാരം വെട്ടിയാർ ഐ.പി.സി. സെമിത്തേരിയിൽ പാസ്റ്റർ കെ.ജോയിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തി. മക്കൾ: ആൽവിൻ, അലൻ, അലീറ്റ. കുടുംബത്തിന്റെ ആശ്വാസത്തിനായി പ്രത്യേകം പ്രാർഥിക്കാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു.

MATRIMONIAL

PENTECOSTAL & PARENTS INVITING PROPOSAL FOR THIER DAUGHTER, 26 YEARS, 164 cm, MCA , PRESENTLY WORKING AS A GUEST LECTURER WITH A COLLEGE IN KERALA. PLEASE CONTACT, 00971-50-8369185, 0091 481 2 505822 email: matrimonialadv@hotmail.com

Cheramar Christian Pentecost Girl 27, 160 cm, 46 kg (weight) B.Sc. Nurse, working in Delhi. Seeks alliance from qualified boys. Ph:00971505290867 India: 00919400913469 Email: ashley.john@rediffmail.com

ഓർമക്കുറവ് 45 ൽ തന്നെ തുടങ്ങുമെന്ന്

പാരീസ്: മനുഷ്യനിൽ 45 വയസ്സ് പിന്നിടുമ്പോൾ തന്നെ ഓർമക്കുറവ് സംഭവിച്ചുതുടങ്ങുന്നതായി പഠനം. ലണ്ടൻ സർവകലാശാലയിലെയും പാരീസിലെ എപിഡെമിയോളജി ആൻഡ് പോപ്പുലേഷൻ ഹെൽത്തിലെയും ഗവേഷകരാണ് നാം കരുതിയതിനെക്കാളും മുന്നേ തന്നെ ഓർമക്കുറവ് സംഭവിച്ചുതുടങ്ങുന്നതായി കണ്ടെത്തിയത്. ഗവേഷണത്തിന് നേതൃത്വം നൽകിയത് ഇന്ത്യൻ വംശജയായ അർച്ചന സിംഗ് മാറോക്സ് എന്ന സൈക്യാട്രിഷ്യനാണ്. നേരത്തെ ഓർമക്കുറവ് സംഭവിക്കുന്നത് 60 പിന്നിട്ടതിനുശേഷമാണെന്നാണ് കരുതിയിരുന്നത്.

പത്തുവർഷത്തെ പഠനത്തിനുശേഷമാണ് ഗവേഷകസംഘത്തിന്റെ നിഗമനം. ഇതിനിടെ 45 നും 70 നും ഇടയിൽ പ്രായമുള്ള 5000 പുരുഷന്മാരും 2000 സ്ത്രീകളും ഇവർ കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തി. ഇവർക്ക് എഴുത്തു പരീക്ഷയും വാചാപരീക്ഷയും നടത്തുകയും ചെയ്തു. 'എസ്' എന്ന അക്ഷരത്തിൽ തുടങ്ങുന്ന പരമാവധി പദങ്ങൾ എഴുതുക, നേരത്തെ പ്രദർശിപ്പിക്കപ്പെട്ട വസ്തുക്കളുടെ പേര് ഓർമ്മിച്ചെടുക്കുക തുടങ്ങിയവയൊക്കെയാണിത്. പരീക്ഷയിലെ ചോദ്യങ്ങൾ. മുന്നേ എഴുതിയിരുന്നവയെക്കാളായിരുന്നു പരീക്ഷയിലെ ചോദ്യങ്ങൾ. മുന്നേ എഴുതിയിരുന്നവയെക്കാളായിരുന്നു പരീക്ഷയിലെ ചോദ്യങ്ങൾ. ഇതിൽ നിന്നു ലഭിച്ച ഫലങ്ങളെ അപഗ്രഥിച്ചാണ് ഗവേഷക സംഘം ഓർമക്കുറവ് സംബന്ധിച്ച പുതിയ നിഗമനത്തിലെത്തിയത്. ഇതിൽ നാലുശതമാനം ആളുകൾക്കും 45 ഓടെ ഓർമനഷ്ടം സംഭവിച്ചുതുടങ്ങുന്നതായി കണ്ടെത്തി. എങ്കിലും ഓർമനഷ്ടം കൂടുതൽ സംഭവിക്കുന്നത് 65 നും 70 നും ഇടയിൽത്തന്നെയാണെന്ന് സംഘം സ്ഥിരീകരിച്ചു.

സഭകൾ അശരണരുടെ ആശ്വാസമാകണം: കെ.പി.കെ. വെങ്ങര

മുസഫ്: സ്ഥാനമാനങ്ങളും, സമ്പത്തും, ഔന്നത്യത്തിന്റെ അളവുകോലാകുന്ന സമകാലിക സാമൂഹ്യവസ്ഥയിൽ, അവഗണിക്കപ്പെടുന്ന അശരണരെയും, തൊഴിലാളികളേയും, സമൂഹത്തിന്റെ മുഖ്യധാരയിലെക്കെത്തിയ്ക്കാനുള്ള ശ്രമകരമായ ദൗത്യമാണ് സഭകൾക്കുള്ളതെന്ന് മുതിർന്ന മാധ്യമപ്രവർത്തകൻ കെ.പി.കെ. വെങ്ങര പ്രസ്താവിച്ചു. അബുദാബി മാർത്തോമ്മ യുവജനസഖ്യത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ലേബർക്യാമ്പിലെ തൊഴിലാളികൾക്കായി ഒരുക്കിയ നാലാമത് ക്രിസ്തുമസ് - പുതുവത്സര- സൗഹൃദസംഗമം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

മുഖ്യധാര രാഷ്ട്രീയം, സാമൂഹ്യനന്മയെ ഉന്മൂലനം ചെയ്യുന്ന ഇക്കാര്യങ്ങൾ കൈമാറ്റത്തിൽ പിറന്ന, സ്നേഹത്തിന്റേയും, തൃപ്തിയുടേയും, മുർത്തിമർദ്ദവുമായി മാനവ വിമോചനത്തിന്റെ ദുർഘടയാത്രക്കിടയിൽ മുൾമുടിയിൽ, മരക്കുരിശ് ചുമന്ന്, ഗാഗുൽമാമലയിടുക്കിൽ രക്തം ചീന്തി ഒടുങ്ങിയ ശ്രീയേശുവിന്റെ ജീവിതം നമുക്ക് വഴിവിളക്കായിത്തീരേണ്ടതാണെന്ന് അദ്ദേഹം അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. സർവ്വമത സഹോദര്യത്തിന്റെ മഹാസംഗമമായി മാറിയ ഈ ആഘോഷവേളയെ സാർത്ഥകമാക്കിയ സംഘാടകരെ അദ്ദേഹം അകംനിറഞ്ഞഭിനന്ദിച്ചു. മനവാർത്താ പത്രികയും, സാംസ് റേഡിയോയും സംയുക്തമായി സംഘടിപ്പിച്ച "നീ എൻ സന്തോ" ചങ്ങലിൽ തനിക്ക് വിശുദ്ധബൈബിൾ നൽകി ആദരിച്ച ദിവ്യാനുഭവമായി മാറിയെന്നും അദ്ദേഹം തദവസരത്തിൽ അനുസ്മരിച്ചു.

ഐ.പി.സി.ഫിലിപ്പിൻ കൺവൻഷൻ ഏപ്രിലിൽ

മുസഫ്: ഐ.പി.സി. ഫിലിപ്പിൻ കൺവൻഷൻ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ബൈബിൾപ്രഭാഷണവും സംഗീതവിരുന്നും ഏപ്രിൽ 16-18 തീയതികളിൽ നടക്കും. മുസഫ് ബ്രദർസ് ചർച്ച് സെന്ററിൽ നടക്കുന്ന കൺവൻഷനിൽ പ്രശസ്ത സുവിശേഷപ്രഭാഷകൻ പി.സി.ചെറിയാൻ പ്രസംഗിക്കും. സുനിൽ സോളമൻ, സന്തോഷ് ജോയ് എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ സംഗീതശുശ്രൂഷ നടക്കും.

In Abu Dhabi & In Mussafa

അബുദാബിയിൽ ജോലിക്കോ മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കോ വരുന്നവരുടെ ശ്രദ്ധയ്ക്ക്!

ഐ.പി.സി. ഏബൻ ഏസർ

മുസഫായിലും അബുദാബി സിറ്റിയിലും നിങ്ങൾക്കായി ആരാധനാ സൗകര്യം ഒരുക്കുന്നു.

മുസഫായിൽ: ഏല്ലാ വ്യാഴാഴ്ചകളിലും രാത്രി 7.45 മുതൽ 10.00 വരെ ബ്രദർസ് ചർച്ച് സെന്റർ ഹാൾ നമ്പർ എഫ്-1ൽ ആരാധനായോഗം വെള്ളിയാഴ്ചകളിൽ രാവിലെ 9.45 മുതൽ 12.15 വരെ ബ്രദർസ് ചർച്ച് സെന്റർ ഹാൾ നമ്പർ എഫ്-2ൽ ഉപവാസപ്രാർത്ഥനയും ആരാധനയും.	അബുദാബി സിറ്റിയിൽ: ഏല്ലാ ചൊവ്വാഴ്ചകളിലും രാത്രി 8.00 മുതൽ 10.00 വരെ ഇവാഞ്ചലിക്കൽ ചർച്ച് സെന്റർ ബയിസ്മെറ്റ് ഹാളിൽ ആരാധനായോഗം.
--	--

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്: PR. C. GEORGE MATHEW 050 7213965	PR. JACOB SAMUEL 050 3332358
ബന്ധപ്പെടുക: EVG: T.M. ABRAHAM 050 7825315	EVG. THOMAS M. THOMAS 050 6625343

Hope in Jesus

Special Prayer Meeting for Deliverance & Blessing

Led by **Pr. Anish Mano Stephen & Pr. Aji Justus**

28th Jan. 28 & 30 - Sharjah Worship Centre, Sharjah 10am-12pm
30th Jan. 28 - Karama Centre, Dubai 10am-12pm Time : 8pm

Come & be blessed

For personal prayer from 23rd to 30th - Cost: 00971 50948615

United Worship on Every Monday at Hall No.5 Sharjah Worship Centre-8 pm

For more details: 071 50179181, 507899871
+91 471 2318576, E-mail: hopeinjesus.india@gmail.com Watch www.hopeinjesus.tv

എല്ലാവിധ സംഗീത ഉപകരണങ്ങൾക്കും

New Mountain

Music Instruments Trading Co. LLC

യാർദ്ദുക, യാബ്ദിയാൻ ചർച്ചിനൂ സമീപം, ഏർഷ

ഫോൺ 050-5857110/7398434

PRAVASI GRAMA BHAVANA PADHATHY (N.R.I. TOWNSHIP)

പ്രവാസി ഗ്രാമഭവന പദ്ധതി കേരളത്തിൽ പ്രാവർത്തികമാകുന്നു.

പ്രവാസി മലയാളി ഡെവലപ്പ്മെന്റ് സൊസൈറ്റിയുടെയും ഷെറാട്ടോൺ പ്രൊജക്ട് ഇന്ത്യാ ലിമിറ്റഡ് കമ്പനിയുടെയും ലാഭേച്ഛ കൂടാതെയുള്ള സഹായക സഹായം.

കേരളത്തിലെ ഓരോ ജില്ലകളിലും പത്ത് പ്രവാസിഗ്രാമങ്ങൾ വീതം 5000 പ്രവാസി കുടുംബങ്ങൾക്കുള്ള പാർപ്പിട പദ്ധതിയുടെ ഒന്നാം ഘട്ട പ്രാഥമിക നിർമ്മാണമാണ് 840 കോടി രൂപ ചിലവ് പ്രതീക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നത്.

സ്വന്തമായി ഭൂമി, ഭവനം, ശോഭനമാർന്ന കുടുംബജീവിതം, മണലാരണ്യത്തിൽ വിയർപ്പൊഴുക്കി നേടിയ പണത്തിന് മുല്യവർദ്ധനവുള്ള സുരക്ഷ, വൻ കൂട്ടായ്മ, തൊഴിൽരഹിതരായ പ്രവാസികൾക്ക് തൊഴിൽ, ഇന്ത്യയിലെ മനോഹര വികസനം, വിവിധ പണത്തട്ടിപ്പുകളിൽനിന്നുമുള്ള മോചനം, ഇതെല്ലാം പ്രവാസികളുടെ ജീവിതസ്വപ്നങ്ങളാണ്. ഇത്തരം നിരവധി പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് ശാശ്വത പരിഹാരമാണ് പ്രവാസിഗ്രാമ ഭവനപദ്ധതിയിലൂടെ ലക്ഷ്യമിടുന്നത്.

നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്ന ആലപ്പുഴ ജില്ലയിലെ മാവേലിക്കര ഓലകെട്ടി കളത്തട്ട് ഇംഗ്ലീഷ്, മാവേലിക്കര ഊഹ ഇംഗ്ലീഷ്, മാവേലിക്കര കോടതി ഇംഗ്ലീഷ്, ചെങ്ങന്നൂർ വെൺമണി, കായംകുളം ടൗൺ എന്നീ ടൗൺഷിപ്പുകളിൽ അവിശ്വസനീയമായ വിലക്കുറവിൽ പത്ത് സെന്റ് വീതമുള്ള വില്ലാപ്പോട്ടുകൾക്കും, ലാഭനേട്ടങ്ങൾക്കും, ഭൂമി വിലയ്ക്കു വാങ്ങിക്കൊണ്ട് പണത്തെ സുരക്ഷിതമായ നിക്ഷേപങ്ങളാക്കുവാനും... കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്:

മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ
എൻ. രാജൻ എടയാടി
UAE: Mob. 050-9784170



P.B. No. 28, Mission Hospital Jn., Kazhakuttom P.O., Thiruvananthapuram, Kerala - 695 582
E-mail: Sharatone1@gmail.com, Sharatoneltd@yahoo.in

Tel. (Kerala) +91 471 2412262, 241 8503, 241 4555, 241 4666
Mob.: (Kerala) +91 944 66 84956, 949 6549570, 949 5556625
Mob. (UAE) Suja Jacob: 055 3505731, Joseph: 055 4977038

www.sharatonelimited.org

for private circulation only

VOICE[®]
...changing Lives!

P R E S E N T S

DON & MOEN F R I E N D S

10TH FEBRUARY 2012
FRIDAY

LIVE *in*
CONCERT
ABU DHABI

DON MOEN

Worship Leader, Singer and Songwriter of
God is Good and Thank You Lord



Guest Artiste
LENNY LEBLANC

Worship Leader, Singer and Songwriter of
Above All and There Is None Like You



Opening Act
BENNY PRASAD

Genius musician extraordinaire
World Record holder & world traveller

VIMMAX +971 5061 56438

Venue: Armed Forces Officers Club, Abu Dhabi

Tickets: AED.50 | 150 | 250 | Time: 7:30pm (gates open at 6pm)

For further details:

+971 56 1057891/ 1014460 | www.VoiceIntl.com | voiceuae@gmail.com

**Transportation available from Dubai & Sharjah*

Organised by the churches of UAE

Festival of peace

**Abu Dhabi
Cricket Stadium
16&17 February 2012
(Thursday & Friday)
6.30 pm**

Dr. Yonggi Cho

Founder of the World's Largest
Church with 850,000
members in Seoul, Korea



Dr. R. Abraham
General Convener

**Admission
by invitation
only**

**Praise and worship
combined choir
and international
singers**

Contact

Sonny Abraham

050-6926925

Feroz Abraham

055-5926121

Pastor Martin

055-6582461

Glenny P.C.

050-3241610